

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1984年10月30日 星期二 复字第165号

西仪改革职代会文化构成比例 发挥知识分子在民主管理中的作用

本报讯 去年以来，西安仪表厂职代会改革代表构成比例并提高了对代表文化程度的要求，收到了良好效果。

去年四月，这个厂在职工代表选举中加强了两个方面的工作：一是增加工程技术人员和生产、经营管理人员的代表比例。在全厂选出的二百四十二名代表中，这两类人员代表共有六十九名，占百分之二十八点五，比上届增加百分之十。在主席团十七名成员中有四名，其中一人还被选为常任副主席。在六个专门工作委员会委员的三十六名成员中，这两类人员占一半以上。二是对职工代表资格增加了文化程度的要求，青年职工“双

关于认真学习《中共中央关于经济体制改革的决定》的通知（不另行文）

党的十二届三中全会，是我党历史上又一次重要会议。全会通过的《中共中央关于经济体制改革的决定》，是指导我国经济体制改革的伟大纲领，反映了广大职工群众和全国各族人民的共同愿望。当前，各级工会组织要在党委的统一部署下，把学习、宣传、贯彻这个《决定》的精神，作为自己的重要任务。

一、组织职工群众认真学习《决定》。《决定》根据马克思主义基本原理同中国实际相结合的原则，阐明了加快以城市为重点的整个经济体制改革的必要性、紧迫性，规定了改革的方向、性质、任务和各项基本方针、政策。当前的首要任务是学好文件，认真消化文件精神。工会要利用各种宣传工具和阵地，集中地、广泛深入地宣传《决定》的重大意义和基本精神，把职工群众吸引和组织到学习《决定》中来。

二、动员职工群众高举改革的大旗，站在改革潮流的前列。职工群众是实现经济体制改革的主力

军。企业活力的源泉，在于劳动者的积极性、智慧和创造力。各级工会组织要在组织职工群众认真学习《决定》的基础上，动员职工群众振奋起积极进取的精神，投身到经济体制改革的伟大实践中来。要采取各种有效形式，组织职工群众为改革献计献策，争取本单位在改革中取得更好的经济效益。

三、充分发扬职工群众的主人翁精神，切实保障工人阶级的主人翁地位。各级工会组织在这场改革中，要积极支持实行厂长负责制，同时，必须健全职工代表大会制度和各项民主管理制度，充分发挥工会组织和职代会在审议企业重大决策、监督干部和维护职工合法权益等方面的权力和作用，使每个职工在各自的岗位上，以主人翁的姿态进行工作。

经济体制的全面改革是当前我国形势发展的迫切需要，是中央的战略决策。是全党全国人民共同的雄心壮志。各级工会组织要坚持议大事、懂全局、管本行、抓好自身改

革，深入职工群众做扎扎实实的工作，用出色的工作成绩，促进改革的顺利进行。

陕西省总工会
八四年十月二十三日

宝鸡市无线电三厂打破用工惯例 农民带资进厂 工农皆大欢喜

地少，劳力多，资金充裕，在有关部门支持下，经过协商，他们在联盟村招收一批青年农民进厂当工人，每人带资八千元。十月三日，第一批二十名青年农民已经报到上班。目前，正接受上岗前的培训。

从农村吸收长余的劳力和资金，是该厂在用工方面的一项重大改

革，已经开始显示出优越性。一是为企业增加了活力，有利于扩大再生产。原来他们打算引进小功率二极管生产线和表牌拉花机等设备，苦于资金不足。有了联盟村这批资金的弥补，他们已和外商谈妥，引进八十万元的设备。到年底，可望增加三十万元产值。二是这批青工

年龄在二十五岁以下，具有初中以上文化程度，素质好，即解决了厂里人员不足的困难，又为农村安排了一批劳动力，工农两利。三是这些工人吃住在家，厂里不需增加更多的福利、生活设施。这个厂还打算继续在联盟村招收一批农民进厂。

（卢愚 杨青峰）

黄河厂改革干部制度 十一名应聘干部走上领导岗位

本报讯 国营黄河机器制造厂从今年十月起，改中层行政干部的任免制为聘用制。这个厂对干部制度

的改革，是根据主管部的有关规定精神进行的。试行办法规定，聘用的干部实行任期制，每期两年。任职期间享受中层干部待遇，实行职务浮动补贴，（聘为正职的，暂定每月补贴10元，副职每月补贴6元）；任职期满后，根

据工作需要和本人情况，可以继续聘用。不再聘用的，回原生产（工作）岗位，不再保留中层待遇。被聘用的中层行政干部，应当向厂长写出应聘书，内容包括应聘态度、工作设想、任期达到的工作目标等。聘用后，以厂长的名义向本人颁发聘用书，并向全厂下达聘用任职通知。如因机构变动，工作不再需要，或

工作能力、身体条件不能胜任，及在工作中有明显失误或有其它错误者，厂长可以随时解聘。

首批应聘的这十一名中层干部，都是拥护党的方针政策，锐意改革，有一定工作能力，基本符合干部“四化”要求的同志，他们当中年龄最小的只有二十六岁。

黄河报供稿

废除终身制 搬掉铁椅子 省总实行干部任免制

组合，由部门领导发给聘书。

实行干部聘任制组合制，调动了机关广大职工、干部的工作积极性。启用了一批文化程度高、工作能力强的中青年干部。处级干部中，大专文化程度的占百分之四十五，比原来

提高了百分之十五；平均年龄由五十一岁五岁降到四十六岁。在机关实行干部聘任制的同时，又面向社会招聘了一批具有大专文化程度的中青年干部，经过严格的考核和审查，近期将到机关工作。

（天闻 考希）



西北国棉一厂赵梦桃小组认真学习党的十二届三中全会公报和《决定》。

王雪峰摄

宝鸡市第一染织厂织布丙班二组的同志狠抓班组建设和科学管理；认真落实经济责任制，建立健全各种规章制度，较好的完成了各项经济指标，在“向赵梦桃小组学习，争创先进班组竞赛”活动中，被评为省优胜班组和市局先进集体。图为丙班二组三姐妹在相互切磋技艺。

（宝鸡市国庆摄影展览办公室供稿）

陕重厂竞赛签合同 调动了生产积极性

本报讯 今年以来，陕西重型机器厂工会与车间、科室签订单项竞赛奖励合同，开展短距离攻关赛，促进了生产发展。

过去，这个厂工会组织的劳动竞赛是以完成生产任务为目标，考核劳动成果为依据进行的，奖励上存在着平均主义，收效不大。从今年元月起，他们围绕生产薄弱环节、技术攻关项目、生产关键等，与科室、车间签订单项竞赛奖励合同，开展短距离攻关赛，按合同要求完成的，给予奖励，调动了生产积极性。三月份，锻工车间只有二百零六吨的生产能力，但厂里下达了二百五十吨的任务。根据车间的具体情况，工会与车间签订了完成二百六十吨给予一百二十元奖励，每增产百分之五再奖励十五元的合同。合同签订后，锻工车间调动一切积极因素，合理安排生产，完成了三百九十吨的任务，增加利润近二万元。铸钢车间年初安装的一个新电炉，由于炉体本身的设计、制

“建设者”之歌评选揭晓

本报讯 最近在全国总工会和中国音协联合举办的全国职工“建设者”之歌调演中，我省咸阳地区运输公司工人余彩霞，西安市五十一中教师杨敏获优秀歌手称号；由她俩演唱，党永庵作词，贾允常作曲的女声二重唱《帐篷就是我们的家》获优秀节目奖。

在调演活动的前一阶段全造和安装中的许多技术问题无法解决，直到七月份仍不能正常生产。签订竞赛奖励合同后，车间工人自己动手，使拖延了半年之久的问题得到解决，电炉投入了正常生产。截至八月底，厂工会与科室、车间签订的八十六项合同中有七十七项兑现了现，促进了生产发展。

（李竹平 王 星）

国职工“建设者”之歌创作歌曲征集评选中，我省由赵俊毅作词，余天作曲的《献给祖国的建设者》和郎太根作词，曹润生作曲的《伐木小伙豪情壮》获创作三等奖。

（省总工会 教部）



她带客热情，收费合理，印刷质量好，每天顾客盈门，到目前为至，收入已达二千多元。

（种白仓 杨建峰）

退休工人王秋霞 办起家庭印刷社

本报讯 白水县印刷厂退休工人、共产党员王秋霞，去年三月，发现不少单位的一些种类杂、时间紧的印刷活县印刷厂不愿接。五月份，她拿出二十多年积蓄的二千五百多元，买了一台旧印刷机，办起了家庭印刷社。